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VII. Enchainement d’opérations avec des nombres relatifs .  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           A = ( - 10 ) : ( + 5 )   

Donc  A =  …………………… 

Donc  A =  …………………… 

      B = ( + 20 ) : ( - 5 )   

Donc  B =   ………………… 

Donc  B =  ………………… 
 

      C = ( - 20 ) : ( - 10 )   

Donc  C =   ……………… 

Donc  C = ………………… 
 

 

Calcule A = ( - 10 ) : ( + 5 )    B = ( + 20 ) : ( - 5 )         C = ( - 20 ) : ( - 10 )   
 

Savoir-faire  

 

Écris chacune de ces expressions avec le moins de signes possible puis calcule. 

Savoir-faire  

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

 

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

 

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

 

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

 
………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

 

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 

………………………………………… 
………………………………………… 
………………………………………… 
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